
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

 Το 3ο Νηπιαγωγείο Σηπιάδος-Μηλίνας  βρίσκεται στο κέντρο του όμορφου παραθαλάσσιου χωριού Μηλίνα  ,στο
νότιο τμήμα του Ν. Μαγνησίας και εντάσσεται στο Δήμο Ν.Πηλίου  με πρωτεύουσα την κωμόπολη Αργαλαστή.
Το Νηπιαγωγείο μας είναι μονοθέσιο , μέχρι πέρισυ λειτουργούσε ολοήμερο τμήμα  και απασχολούσε  δύο
εκπαιδευτικούς  που υπηρετούσαν οργανικά  το σχολείο  για αρκετά χρόνια.Αυτό είχε σαν αποτέλεσμα να
γνωρίζουμε  σε ικανοποιητικό βαθμό τα θετικά και αρνητικά σημεία του σχολείου  καθώς και την νοοτροπία των
γονέων  και της τοπικής κοινωνίας γενικότερα.Η εμπειρία αυτή βοήθησε σημαντικά το έργο μας ,χτίζοντας
σχέσεις εμπιστοσύνης και συνεργασίας με  τους τοπικούς φορείς ,το σύλλογο  γονέων και κηδεμόνων και την
τοπική κοινωνία γενικότερα.Τα παιδιά προέρχονται από οικογένειες αυτόχθονων κατοίκων ή μεταναστών που
ασχολούνται κυρίως με τον τουρισμό και/ ή αγροτικές εργασίες.Το έτος 2020-21 το διδακτικό έργο επιτελέστηκε
κυρίως μέσω webex με ικανοποιητικά ποσοστά συμμετοχής.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

1.Οι  θετικές σχέσεις μεταξύ όλων των μελών της  εκπαιδευτικής κοινότητας  και το κλίμα εμπιστοσύνης και
αλληλοσεβασμού.

2.Η υλικοτεχνική υποδομή  του σχολείου :Το σχολείο διαθέτει επαρκή αριθμό τάμπλετ για όλα τα παιδιά
,κατόπιν δωρεάς του Δ.Ν.Πηλίου,που χρησιμοποίησαν τα παιδιά για τα εξ 'αποστάσεως μαθήματα.Ο εξοπλισμός
σε λάπτοπ,εκτυπωτή κ.τ.λ.είναι επαρκής για το προσωπικό και βρίσκεται σε καλή κατάσταση.Επίδης το
παιδαγωγικό υλικό ,τα βιβλία ,τα παιχνίδια ,τα έπιπλα είναι επαρκή και σε καλή κατάσταση.Η αυλή πρόσφατα 
στρώθηκε μερικώς με ασφαλές δάπεδο ,με δαπάνη της σχολικής επιτροπής και εξοπλίστηκε με
τραπεζοκαθίσματα,δωρεά του συλλόγου γονέων και κηδεμόνων.

3.Οι εκπαιδευτικοί διαθέτουν την εμπειρία και την κατάρτιση να ανταπεξέλθουν στις απαιτήσεις του έργου τους
ενώ παράλληλα προσπαθούν να εξελίσσονται και να ενημερώνονται μέσω επιμορφώσεων. 

Σημεία προς βελτίωση

1.Η χρονιά που πέρασε  μας υποχρέωσε σε εσωστρέφεια λόγω της πανδημίας.Τα παιδιά του σχολείου μας έχουν
ανάγκη από δραστηριότητες γνωριμίας και επαφής με το ευρύτερο περιβάλλον,καθώς κατοικούν σε μια αρκετά



απομακρυσμένη από τον αστικό ιστό περιοχή.Θα επιδιώξουμε να οργανώσουμε δράσεις στην κατεύθυνση αυτή το
τρέχον έτος.

2.Το Νηπιαγωγείο σαν κτίριο ,αν και βρίσκεται σε μια καταπράσινη περιοχή ,στερείται πράσινου ,κάτι που θα
φροντίσουμε όσο είναι εφικτό.Το τσιμεντένιο δάπεδο στρώθηκε μερικώς με ασφαλές υλικό και οι  τοίχοι που το
περιβάλλουν διακοσμήθηκαν ,όμως τίποτα δεν μπορεί να αντικαταστήσει την ομορφιά της φύσης

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Ικανοποιητική  επικοινωνία και συνεργασία μεταξύ  διδασκόντων,μαθητών ,γονέων και κηδεμόνων.

Σημεία προς βελτίωση

Περισσότερη συνεργασία με φορείς  και την ευρύτερη κοινωνία.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Η συνεχής αναζήτηση για βελτίωση μέσω επιμορφώσεων.

Σημεία προς βελτίωση

Η έλλειψη συμμετοχής σε εθνικά και ευρωπαικά προγράμματα


